



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/11-245 (67096)

" 4 " 04 2019 р.

Кирилову С.В.

Шановний Сергію Васильовичу!

Ви ініціювали петицію під назвою «Телебачення України не тільки для потреб виконавців, а і для потреб влади тобто і для громадян України», в якій йдеться про забезпечення можливості використання телебачення для збору підписів під петиціями.

В установленій Законом України «Про звернення громадян» строк ініційована Вами петиція не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. дане звернення було розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин в межах предмету відання.

З приводу порушеного питання повідомляємо наступне.

На даний час в Україні триває процес роздержавлення ЗМІ в рамках Закону України «Про телебачення і радіомовлення». Державним можна вважати телеканал «Рада», кінцевим власником якого є дирекція телерадіопрограм Верховної Ради України. Мета цього каналу – висвітлення діяльності ВРУ.

Існує також ряд муніципальних та комунальних засобів масової інформації, на кшталт ТРК «Київ», що висвітлюють життя місцевих громад.

Також є Суспільне телебачення і радіомовлення України, акціонером якого є Держкомтелерадіо, але яке не має права втручатись в його діяльність.

Тобто, практично всі телевізійні канали належать певним суб'єктам господарювання, які у встановлений законодавством спосіб отримали дозвіл на телевізійне мовлення.

Отже, якщо навіть не брати до уваги доцільність оголошення усіх петицій по телебаченню, зреалізувати запропоноване Вами практично неможливо.

Разом з тим, ініціатори петицій на актуальні для суспільства теми можуть давати певні інтерв'ю, виступати у ЗМІ щодо своїх ініціатив тим самим популяризуючи свої петиції та поширюючи інформацію про них. Як показує практика широко використовують для цього соціальні мережі.

З повагою,
Голова Комітету

Г.М. Немиря